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2 SLEZSKÝ FC OPAVA

Posláním Simply You Pharmaceuticals 
je aktivně vyhledávat inovativní cesty 

pro zvýšení kvality našich lékárenských přípravků, 
a tím se podílet na zlepšení Vašeho zdraví. 

Simply You Pharmaceuticals a.s. je největší společností v segmentech originálních doplňků
stravy, farmaceutické kosmetiky a zdravotnických prostředků na českém lékárenském trhu, 
kde působí již od roku 2003. 

1,1 mld.
OBRAT V CZK

300
PRODUKTŮ ZEMÍ

25

... inovativní cestou k Vašemu zdraví

www.simply-you.eu

Jsme hrdým generálním partnerem!

DIMizin
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VÝHRY
REMÍZY
PROHRY

realizační týmrealizační tým

fk viagem ústí nad labemfk viagem ústí nad labem SOUPISKASOUPISKA
1945

bílá, modrá, červená

Masarykova 1091/228a,  Ústí nad Labem

4 000 Diváků

www.fkviagemusti.cz

modrá, červená
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PO REPREZENTAČNÍ PŘESTÁVCE 
NÁS ČEKÁ ÚSTÍ NAD LABEM
Opavští v  posledním ligovém kole přišli 
o svou neporazitelnost. Šňůru čítající deset 
utkání přetrhla Kroměříž, na jejímž hřišti 
Slezský padl 1:0. Kromě bodové ztráty navíc 
Slezané přišli také o záložníka Nováka, kte-
rý v  utkání inkasoval červenou kartu, tudíž 
do následujícího duelu s Ústím nad Labem 
nebude moci zasáhnout.

Ústí nad Labem se do druhé nejvyšší sou-
těže vrátilo po třech sezónách a od prvních 
kol podávalo dobré výkony. Tým trenéra Ha-
bance si přenesl formu z ČFL také do druhé 
ligy a  v  prvních pěti kolech hned čtyřikrát 
vítězství, když dokázal zvítězit s  Jihlavou, 

Ligový fotbal se po reprezentační přestávce vrací zpět na scénu. Slezský 
v dalším souboji o domácí neporazitelnost vyzve ústecký Viagem. 

Vlašimí, Kroměříží a Spartou B. 
V pátém kola však přišel první krach v po-

době prohry na půdě Příbrami (1:0) a od té 
doby Severo Češi zapsali jen jedinou vý-
hru s  Českými Budějovicemi a  dvě remízy 
s Chrudimí a s Žižkovem. 

,,Arma” sází na zkušené hráče, když ve 
svém středu má například ligou prověřené-
ho brankáře Tomáše Grigara nebo útočníka 
Antonína Fantiše. V  kádru Ústí je pak také 
ex-opavský obránce David Březina.

Oba týmy se naposled utkaly 11. května 
2022, kdy o  výhře opavských 2:0 rozhodli 
svými góly Miloš Kopečný a Samuel Šigut.

7WWW.SFC.CZ
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S Petrem Zapalačem jsme naposled mluvili ještě jako s trenérem do-
rosteneckých kategorií. Nyní je bývalý opavský hráč součástí reali-
začního týmu Romana Nádvorníka. Co se u něj za tu dobu změnilo, jak 
se mu spolupracuje s trenérem Nádvnorníkem nebo jak se mu daří při 
studiu licence se dozvíte v rubrice INSIDER.

PETR ZAPALAČ:

KAŽDÉ UTKÁNÍ 
Z POZICE TRENÉRA JE  
PRO MĚ EMOČNĚ NÁROČNÉ
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Petře, když jsme spolu mluvili naposled, 
ještě jsi byl trenér u  dorostenecké kate-
gorie. Nyní jsi kondičním trenérem u  A-
-týmu. Jak velký je to skok?
Jsou to dva rozdílné fotbalové světy. V do-
rostu jde hlavně o rozvoj hráče. Samozřej-
mě je učíte vyhrávat a ve starším dorostu 
tlačíte na výsledek, ale máte prostor na 
chyby a  na sebezlepšování. V  áčku jde 
o  profesionální fotbal, ve kterém jsou po 
vás vyžadovaný hned výsledky. Každý den 
se po vás vyžaduje maximální nastavení. 
Tlaku jsou vystaveni jak hráči, tak i trenéři.

Do A-týmu jsi se posunul krátce po pří-
chodu trenéra Nádvorníka v loňské sezo-
ny. Jak to celé vlastně proběhlo?
S  trenérem Nádvorníkem se známe ze 
společného působení na Žižkově. Po jeho 
příchodu do Opavy jsme spolu začali více 
komunikovat. Řekl mi, že přišel zachrá-
nit SFC a  od nové sezony chce abych byl 
v  jeho realizačním týmu. Bylo to trošku 
komplikovanější v tom, že jsem měl pokra-
čovat v  mládeži. Po komunikaci s  Honzou 
Hruškou, šéfem mládeže, jsem se nakonec 
posunul do A-týmu. Tímto chci poděkovat 
Honzovi Hruškovi za společnou spoluprá-
ci a taky trenéru Romanu Nádvorníkovi za 
šanci v A-týmu.

Roman Nádvorník je náročný trenér, 
který po hráčích vyžaduje stoprocentní 
přístup. Jaký je ale jeho vztah s trenéry? 
Jako člen realizačního týmu s  ním navíc 
trávíš hodně času. Jak se ti s  ním spolu-
pracuje?
Jak říkáš, po hráčích vyžaduje stoprocent-
ní přístup a to stejné chce i po celém rea-
lizačním týmu. Celý týden se připravujeme 
na soupeře, každý z  trenérů v  tom máme 
svou roli. Soupeře rozebíráme do úplného 
detailu. Chce, abychom jsme byli nasta-
vení stejně jako on a hodně spolu komuni-

kujeme o naší hře.. Řekl bych, že po všech 
stránkách posunul celý tým na vyšší úro-
veň.

Trenérský štáb prošel po loňské sezoně 
velkou obměnou, kdy nově spolupra-
cuješ nenej s  Honzou Navrátilem, ale 
nově také se Zdeňkem Partyšem. Panuje 
v týmu pohoda?
Ano, spolupráci si se všemi pochvaluji. 
Spadá do ní i trenér brankářů Martin Vani-
ak. Kluci jsou hodně pracovití a vše fungu-
je jak má.

Od A-týmu pojďme na chvíli stranou. 
Momentálně studuješ trenérskou licen-
ci. Jak se ti studium zatím daří a o jakou 
licenci se vlastně jedná?
Moje studium se pomalu, ale jistě chý-
lí ke svému konci. Jedná se konkrétně 
o  nejvyšší licenci pro kondičního trenéra 
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a  v  prosinci bych měl skládat závěrečné 
zkoušky.

Poprvé od let aktivní kariéry jsi měl mož-
nost odehrát derby s  Baníkem. Jaké to 
bylo celé sledovat jen z  pozice trenéra? 
Jak náročné to bylo emočně?
Pro mě je každé utkání z  pozice trenéra 
emočně náročné, chci každé utkání vyhrát. 
Proti Baníku je to ale samozřejmě speciál-
ní. Je pro nás důležité abychom slezské 
derby vyhráli. Žije tím celé město a každý 
hráč a  trenér v  utkání ze sebe vždy vydá 
maximum. Kluci v  posledním utkání s  Ba-
níkem podali velice dobrý výkon a fanoušci 
na stadioně vytvořili skvělou atmosféru. 
Také díky nim jsme zápas zvládli vítězně.

Aktivní hraní u tebe ještě do nedávna ne-
bylo vyjímkou. Je tomu tak i nyní?
V minulé sezoně jsem nastupovat za MFK 

Kravaře. Je ale náročné skloubit trénová-
ní na profi úrovni s aktivním hraním. Jsem 
ten typ fotbalisty, který potřebuje tréno-
vat, aby v utkání podal kvalitní výkon. Na to 
mi už mi ale nezbýva čas. Jsem tedy rád, 
když mě někdy trenér zapojí do tréninku 
v pozici hráče a můžu si s klukama zatré-
novat.

Na závěr našeho povídání by nás zajíma-
ly trenérské ambice Petra Zapalače. Jaké 
tedy jsou?
Pro mě je ted klíčové abych zvládl závě-
rečné zkoušky v  prosinci. Trénuji čtvrtým 
rokem a  každý den získávám nové zkuše-
nosti. V  realizačním týmu máme zkušené 
trenéry od kterých se učím. Na mysli mám 
především trio Nádvorník, Návratil a Vani-
ak. Pokud někdy dostanu šanci trénovat 
v  kvalitní zahraniční soutěži, tak to budu 
brát za svůj osobní úspěch.
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Bosenský záložník Nikola Turanjanin do Slezska zamířil na předsezónní 
přípravu. Po ní se pak pevně usadil v kádru A-týmu a nyní má na svém 
kontě už tři přesné zásahy. Jak se tomuto vytáhlému záložníku v Opavě 
daří nebo jak vzpomíná na derby v Bosně? To a mnohem více se dozvíte 
v rozhovoru. 

NIKOLA TURANJANIN:

SOUSTŘEDÍM SE NA 
TÝMOVÝ ÚSPĚCH
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Nikolo, začněme tvým samotným přícho-
dem do Opavy. Do klubu jsi se připojil na 
přípravu, ve které jsi přesvědčil o  svých 
kvalitách a vydobyl jsi si své místo v kád-
ru. Jaké byly tvé první pocity?
Do Opavy jsem přišel na začátku letní přípra-
vy a od prvního dne jsem cítil, že mě všichni 
v klubu přijali skvěle a atmosféra v týmu byla 
fantastická. To mi hodně pomohlo rychle se 
adaptovat a soustředit se na to, abych v tré-
ninku podával co nejlepší výkony.

Jak jsi se vůbec do Opavy dostal? Kdy a jak 
proběhlo první oslovení zapojit se do pří-
pravy právě s Opavou?
Dostal jsem příležitost připojit se k Opavě na 
10 dní během přípravy a ukázat, co ve mně 
je. Byl jsem nadšený, že tu šanci mám. Plán 
byl takový, že pokud bude trenér spokojený 
s mými výkony, mohl bych v týmu zůstat. Na-
štěstí všechno dopadlo dobře a já si vybojo-
val místo v kádru.

spol. s r. o.
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Postupně jsi jako střídající hráč dokázal 
vstřelit tři branky, čímž jsi si řekl o  místo 
v  základní sestavě. Jak momentálně vní-
máš svou pozici?
Vždycky se snažím pomoci týmu a  odvést 
na hřišti maximum. Moje pozice v  týmu se 

tak budu jen rád, ale primárně se soustře-
dím na týmový úspěch.

Zároveň jste celou ligu také vyhráli, ale tým 
zůstal ve druhé lize. Proč jste ale nakonec 
nepostoupili?

+420 737 931 642 info@kominictvihavlicky.cz

PO PO PO PO

PŘED PŘED PŘED PŘED

REKONSTRUKCE BYTŮ I DOMŮKUPÓN 15 % SLEVA
NA KOMINICKÉ PRÁCE

ZIMA (PLATNÝ 1. 1. - 1. 4. 2026) KOMPLETNÍ DODÁVKY NA KLÍČ

Vždycky se snažím pomoci týmu 
a odvést na hřišti maximum."může měnit podle situace, ale ať už hraju 

kdekoliv, cíl je vždy stejný, a to co nejvíc při-
spět k úspěchu mužstva. 

V loňské sezoně jsi z pozice záložníka v dru-
hé bosenské lize za celek Laktasi vstřelil 14 
gólů z pozice záložníka. Jaké jsou tedy tvé 
osobní cíle na tuto sezonu?
Mým hlavním cílem je i letos pomáhat týmu 
co nejvíc a podávat dobré výkony v každém 
zápase, pokud k tomu přidám i další branky, 

Ačkoliv jsme skončili první, tak klub bohužel 
neměl dostatečné prostředky a ani nesplnil 
všechna potřebná kritéria pro postup do 
první ligy, a proto zůstal i pro letošní ročník 
v druhé lize.

Byl tento fakt právě tím hlavním důvodem, 
proč jsi se v létě rozhodnul změnit dres?
To bych úplně neřekl, prostě jsem cítil, že 
nastal ten správný čas vyzkoušet si fotbal 
v  jiné zemi a  posunout se dál. Zvolil jsem 



18 #zaopavu

x

v sobotu
na slezský!

sobota 1. listopadu • 14:00
simply arena
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Snažím se udržet 
rovnováhu mezi 
fotbalem a studiem."

Českou republiku, protože úroveň fotbalu 
je tu vyšší, a chtěl jsem zjistit, jak se dokážu 
prosadit a rozvíjet v tak konkurenceschopné 
lize.

Opava je tvým prvním angažmá mimo bal-
kánský poloostrov. Jak těžké bylo si zvyk-
nout na nové prostředí?
Začátky byly trochu náročné, hlavně kvůli 
tomu, že neumím jazyk, ale všichni v  klubu 
mě přijali výborně, což mi hodně usnadnilo 
adaptaci. Podpora spoluhráčů a  lidí v  klu-
bu mi pomohla rychle se zabydlet v  kabině 
a plně se soustředit na své výkony.

Vnímáš nějaké rozdíly mezi fotbalem na 
balkáně a v Česku?
Musím říct, že si stále teprve zvykám, ale 
myslím, že fotbal v Česku je znatelně rychlej-
ší a agresivnější, což je podle mě ten největší 
rozdíl oproti Balkánu.

Když jsme u těch rozdílů, tak máš za sebou 
mimo jiné derby s Baníkem. Jedno derby jsi 
zažil také v Bosně, kdy jsi za Željezničar na-
stoupil proti Sarajevu. Je rozdíl mezi slez-
ským a bosenským derby?
Ano, mám velkou radost, že jsme ten zápas 
proti Baníku vyhráli. Můžu říct, že atmosfé-
ra byla hodně podobná té, kterou jsem zažil 
v Bosně. Samozřejmě, derby je vždycky tro-
chu vypjatější, ale právě to dělá tyto zápasy 
tak skvělými. Přál bych každému, ať si to ale-
spoň jednou v životě zažije.

Zůstaňme na chvíli v  Bosně. Momentálně 
studuješ také vysokou školu právě tam. Co 
vlastně studuješ a  jak náročné je skloubit 
studium v zahraničí s fotbalem v Opavě?
Je to tak, momentálně studuji na Fakultě 
tělesné výchovy a  sportu. Snažím se udr-
žet rovnováhu mezi fotbalem a studiem. Do 
úspěšného ukončení bakalářského studia 
mi zbývá už jen pár zkoušek a kdykoliv máme 

v Opavě volno, tak se snažím využít volný čas 
k tomu, abych dohnal věci ve škole.

Fotbalově ti to momentálně lepí, takže se 
nabízí otázka, jestli se ti daří stejně také ve 
tvém studiu. Jak to momentálně se tvým 
studiem vypadá a hodláš v něm ještě po-
kračovat dále?
Ale jo, můžu říct, že se mi daří i  ve škole. 
(smích) Jak jsem řekl, nyní mi zbývá už jen 
pár zkoušek do konce studia. Momentálně 
je pro mě ale fotbal hlavní prioritou a  tak 
to i  zůstane. Jsem do něj naplno zapále-
ný. Neustále se snažím zlepšovat a rozvíjet 
jako hráč, a přitom si udržet rovnováhu se 
studiem tak, abych mohl podávat to nejlep-
ší jak na hřišti, tak mimo něj.
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Ve složení tohoto doplňku stravy naleznete směs 
 speciálně vybraných účinných látek STIMULIN® 
 obsahující mj. L-arginin, L-citrulin a především
 Tribulus terrestris a Crocus sativus.

Ty mají velmi příznivý účinek na erekci a vyznačují 
 se rychlým nástupem účinku.

Napomáhají také k výraznému zintenzivnění
 sexuálního prožitku a posílení libida.p p

K dostání v lékárnách.  www.clavin.cz

Ďábelská erekce!
Chcete skórovat kdykoliv a kdekoliv? 
Vsaďte na osvědčený přípravek 
CLAVIN® PLATINUM.


